Facebook Messenger : tes amis sous contrôle ?
Sept jeunes internautes sur dix (utiliser) Facebook. Pour (rassurer) les parents et (éviter) les mauvaises surprises, Facebook (creer) un nouveau logiciel qui, à l’avenir, (permettre) aux parents de (contrôler) tes «amis». 

Peut-être que toi aussi, comme 3 millions d’autres jeunes de moins de 18 ans, tu (se connecter) tous presque tous les jours à Facebook. Internet comporte des dangers, comme celui des mauvaises rencontres par exemple. Les parents (être) souvent inquiets de savoir que leurs enfants (pouvoir) (discuter) avec n’importe qui sur Internet.

A partir de maintenant, ils (être) rassurés parce qu’ils (pouvoir) (avoir) un mot à dire sur tes «amis» virtuels. La semaine dernière la célèbre messagerie de Facebook (lancer) un logiciel gratuit de contrôle parental.  Ce logiciel n’(empêcher) pas l’enfant d’ajouter ses propres contacts. Mais si un internaute se propose de devenir un des « amis » de sa liste, le mineur (devoir) (demander) l’autorisation à ses parents pour l’ajouter. Les parents (pouvoir) (accepter) en tapant un mot de passe ou par mail. S’ils (refuser), ce contact ne (pouvoir) pas t’(écrire) de message ni sur ton mur, ni sur un message.
A. Ecrivez en français la forme correcte des verbes en rouge.

B. Répondez aux questions en français, avec vos propres mots.  
1. Quel est le but du nouveau logiciel de Facebook ?
2. Combien de jeunes utilisent Facebook presque tous les jours? 
3. Pourquoi est-ce que les parents s’inquiètent quand leurs enfants utilisent Facebook ?

4. Comment est-ce que ce logiciel permet aux parents de contrôler les amis virtuels de leurs enfants ?
Traduisez en français:
I use my mobile  daily in order to connect to internet, as well as to chat with Friends on apps such as Whatsapp (By using apps such as Whatsapp). Sometimes I am unable to do that when I ran out of data because my wi-fi at home is not reliable.
I get really angry when friends try to send me messages and I cannot not reply. Our generation rely too much on internet, in my opinion, we need to find other alternatives to communicate.
The issue  is the fact that we have the impression that we cannot live without our mobile phones or internet.
Vocabulaire (Revision)





un internaute – 


éviter – 


un logiciel – 


inquiet – 


discuter – 


n’importe qui - 


ajouter – 


un mot de passe – 


lancer - 








